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Problem 1
HIWT RIS TR 1 e is RO A -
a) BHEES ZAEBIRIEIE .
b) Axfn x nSEASREREAE & 0 TR A RIRIE S, Hdn > 2.

c) IESEHEA R Moia®, HolaH e N:
Ya, b€E RT, aob=ab—a—5b

d)neZt, nZ=1{nzlz € Z}, nZKTH@INEMIEIZH.
e) S =40, 1}, SKTEF@EINEFFIEIZH .
f) S={zlz=2", neZ*}, SKTIE@ERINEMFREIZHE.

Problem 2

RASEHUEE, EXLLTRER —Itia 5.

fit(ry) =x+y fa:(z,y) = max(z,y)
f2:(x,y):xfy f5(x,y>):m@n(x,y)
fa:(z,y)=x-y fo: (z,y) = |z —y

1) WA GBS, U AT AL RS,
2) KA TEIEHE, RERTE. Bt AR Rl BT -



Problem 3

WS = {f|fr2E[a, b] LESRED, HAa,be Ra<b.
[ ST RIS HE TR RS ? WA RS, WHZEHE
SRS NGE G, FRERALTTME T (R .

a) BEUINTE: (f +9)(2) = f(2) + g(x)

b) AT (f = g)(z) = f(z) — g(2)
c) BEERIL: (f - 9)(x) = f(x) - g(x)
d) BEERIE: (f/9)(x) = f(2)/9()

Problem 4

FIWT N INEG KT IR E RIS R B SRR, LR
8) AR TFSEH, G = {a"|n € 2}, BERELmRE.

b) QT NIEA A, Rk,

¢) —ICSE R B Z WG KT 2 W nik.

d) —IcSE R H 2 BRI G KT 2 W s

Problem 5
WV =< {a,b},* >Z¥H, Haxa=0b, iEY:
a)axb=>bxa

b) bxb=b

Problem 6

TER: AMEE S, {1,2,...,p— 1P TEpE CTFHRZEERE (Mlaob =
ab (mod p)) I EHE-



Problem 7

WHRHGH TH, v € G, ®xHa ' = {zha~'h € H}iEHzHa " tHEGH
FHEFONH B 51

Problem 8

WHMK 7 5 REGH]r, sir T/E, #r5sHE, IEMHNK = {e}.

Problem 9

WEW]: HGHRA 2078, M2 7€ 5GP Jo R Al 38 #it

Problem 10

BGREMNAIREE, MHAEEnN TR, as, ... a0, (ATEE), FHFTEIE
q
BHI<p<q<nfliff]]a =e-

i=p



